

Корреспондент Би-би-си сообщил суду о том, что к нему применяли пытки, когда он находился в заключении

Пресс релиз
23.08.2011

На английском: <http://en.rsf.org/tadjikistan-bbc-correspondent-tells-court-he-23-08-2011,40553.html>

На французском: <http://fr.rsf.org/tadjikistan-poursuite-du-proces-du-23-08-2011,40548.html>

ТАДЖИКИСТАН: Корреспондент Би-би-си сообщил суду о том, что к нему применяли пытки, когда он находился в заключении.

Организация «Репортеры без границ» вновь призывает судебные власти Таджикистана снять все обвинения против корреспондента Би-би-си Урунбоя Усмонова, процесс над которым начался 16 августа в городе Худжанде на севере страны.

Представители «Репортеров без границ» подчёркивают, что общественность шокирована сообщениями о применении пыток к Усмонову. «Эти сообщения должны стать предметом серьёзного расследования, а виновных следует наказать. К сожалению, это лишь ещё одно сообщение в длинном списке нарушений с 13 июня, то есть, с того дня, когда он был арестован. Среди нарушений отказ предоставлении адвоката в течение длительного времени, показания, полученные под давлением, а также недостаточность улик. Единственное, что власти могут сделать, не дискредитируя себя полностью, это признать невиновность журналиста».

19 августа Би-би-си сообщило, что во время судебных слушаний на прошлой неделе Усмонов рассказал, что следователи пытали его зажатой сигаретой и били, когда он находился в заключении.

После задержания 13 июня Усмонову было предъявлено обвинение в том, что он состоит в запрещённой исламистской организации Хизб-ут-Тахрир. В настоящее время его обвиняют в том, что он поддерживал связи с активистами Хизб-ут-Тахрир и не сообщал об этом правоохранительным органам.

<http://en.rsf.org/tadjikistan-bbc-correspondent-tells-court-he-23-08-2011,40553.html>